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1. Ha pucyHke 1 uzobpaxen ky6, koTopsii cno-
YEH M3 BOCbMM maneHbKkux Kybos. Bce oHu Okpa-
LUEHbI MO-PAa3HOMY, HO MPHU ITOM Y KAXK[0ro NpoTH-
BOMOMNOKHbIE rPaHu ogHoro ugera. [Npu cknageiea-
Hun Bonbluoro Kyba cobnropaercs Npaemno: conpu-
Kacarowmecs rpaHu KyBukoe pomKHbl BbiTe oauHa-
KoBoro ugseta. PackpackTe cooTBeTcTByOWMM 06~
Pa3omM BOCEMb ManeHbKux Ky6oB Ha pucyHke 2.

.-/. '.._/-"/ f_ . / - _/"
(6 [ |[7 ot
VL L
KoBbin useT, M3 atux kybukos

nocTpounu urypel «nbegec-

Tan» M NOTOM Napannenenu- 1 2 3
nen. Crpounu tak, 4tobbl co- puc. 3
NPUMKacarLmecs rpaHu Kybu-
KoB 6binu OQMHAKOBOro LBETa.

puc. 1

— —

A WA
%

L
2. Ha pucyHke 3 nsobparxe-
Hbl YyeTbipe Kyba. OHu okpalue-
Hbl MO-Pa3HOMY, HO NP 3TOM Y
Ka»}pAoro M3 HWUX NPOTHBOMNO-
NOMHbIE rPaHn MMErT ofMHa-

’—
(&)

3aKoH4MTE pacKpacKy uryp Ha puc. 4 u ykarkute Homepa Kybukos.

a)

puc. 4
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§6
Jeaenue
JAeCATUIHBIX
Jpoobein

a) Boinonxure gencremns:

(1,2-0,4)-0,8=

1,25:-0,8-0,7=

(9,8-5,9) 10

2,5:044+0,7 =

(10-3,6)-0,1 =

6) PazykpacbTe 6a6ouKy B COOTBETCTBMM C PE3YNbTaTaMH BbIHMCNIEHHH.
YuuTbiBaiiTe, 4TO NPaBas 1 NeBas 4acTH OAMHaKoBble (CMMMETPHUHLIE):

KPacHBIM — Te 4acTH, OTBET Ha KOTOpbix mekblue 2 Ha 0,3: _



KOPH4YHEeBbIM — Te 4YacTu, rge oTBeT coBnapaer

c kBappartom uucna 0,8: %

YEepPHbIM — YacTH, CBS3aHHbIE C OTBETOM, B KOTOPOM
undpa 3 cTouT B paspspe pecatbiX:
CMHHM — Te 4acTW, rae OTBeTOM ABNAETCS YMCNOo
B 2 pa3a 6bonbuwiee, yem 19,5: -

OcTaBlMecs 4acTH CaenanTe XenTbiMH.

B) babouka, LBETHON PUCYHOK KOTOPO#M Bbl NOMYHMNH, SBAAETCS CAMOM
6onbLIOH U KPACHBOW M3 OBMTAIOLLMX Ha TEPPUTOPHM HaLLEHN CTPaHbI.
Beinonuute peicTeMa u no Tabnuue y3HanTe ee HazgaHue:

8-(0,37+1,02-2,9) =

=T e B

Apmupan| MaxaoH | AnonnoH OTBer: : 31a 6ab0ouka —

4,142 4,952 4,43

10,5:5=___ 1206:6=__



2) 0,12:4= _
S 000 B i
30,18:3=__
24,18 : 6 =

) HekoTtopbie 6abou4ku, Kak 1 NTUUBI, yNeTatoT Ha 3MMOBKKM. Y 3HaliTe

(d
Ha3saHue 6abouku, koTopas us CesepHoi Amepuku netut 8 FOxHyto, npe-
oponesas paccrosHue Gonee Tpex Thica4 KUNIOMETPOB. [lns 3Toro esinon-
HUTE BBLIYUCIIEHUA U B KPYXKKM BMM-
wunte ByKBbI, COOTBETCTBYIOLIME
HaMOeHHbIM OTBETaM.

Yok XN Y

Orger: . CoTHM M TbiCcaYM 3THMX Babouyek,
Pa3sMecTUBLUMXCA Ha BEeTBSAX AEepeBbeB, CO3[at0T BNEYaTneHwe necTpom
NMCTBbI U LBETOB.




J8E)  a) Jlopka nponnbina 18,6 KM No TeueHuto peku 3a 2 4, a BepHynach
oGpamo 33 3 4. Ha cKOMNbKO KMNOMETPOB B 4ac CKOPOCTb NOAKM NO
TedeHuto BornbLue, Hem ee CKOPOCThL NPOTUB TeYeHus?

OtBerT: _ —

6) Cawa Kynun B marasuHe 4 oguHakossie pyuku 3a 18 p, a Mpa kynuna
B KMOCKE 5 TaKux e pyuek, 3annatus 3a nokynky 20 p 50 kon. pe esirop-
Hee MoKynaTk Takue py4ku?

Oreer:

: Bbinonuute BbluMcneHus. Brmwmre 8 Tabnuuy Bykssl, cootsercT-
BYIOUME HAWAEHHBIM OTBETAM!

81,18:9= 5168 : 85 = 312,156 : 39 =
[=] 1] [p]
‘ B T T T T T 171

1 |
[x] 5051,2: 56 ;7= (2] 2961,48 : 37 =
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B cBobogHyto knetky snvwmure 6ykey "O".

0,29|8,004|90,2 | 60,8 | 80,04|0,209| 9,02

- 3TO
pacreHre, KOTOpPOE COXPaHseT pacnycTMBLIMWMCA UBeToK B Tevenue 80
HH&ﬁ, HTO ABNAETCA PEeKopaom B NPOAOMIKHUTENbHOCTH MHU3HU Y LIBETOB.

@90) BsinonwuTe peiicTams:

a)84-5=_ R 84-10:2=_

(29 16 1 R ——— 103-10:2=
B)126:5=__ 126 -10: 2=
r)4,2-5=________ 4.2 100 2=

ConocraebTe pesynbTaTbl Bbl4MCNEHMM. 3anon-

HUTE NPONYCKK B NPpeanoMXeHHu:

Jdusa  yMHOMKEHMA 4YMcJa Ha O MOYKHO 23TO

YMCJI0 YMHOXHUTB Ha ____ M pa3geamMTb Ha — , Te.
£ ) %f
] —] -
?“ia 5 "\"a ¥l SR t..'W.’::ﬂ%‘

a)0,64-5=" R
6)46,8 5= .
8)1,46-5=__ R
r)27-5= | -

p)12,5-5=__ S
e) 0,862+ 5=




3anonH1Te NpPonycKu:

—0,5 -5 =20,2 ‘5
: 0,6 : -1,8 6
OO OO s

Murypa cocrasneHa M3 KBaTApPaTos.
Hangure ee nnowags.

Orger: .

BeinonHute percrems:

1)14,28:10=________ 8)4:100 =

2)2,3:10= 9)70: 10* =

3)4:10= 10) (6 : 10 =

4)10: 4= 11)6:100= _ i,
5)1:10= 12)14: (2,5 4=
6)02:10=_____ 13)170:(12,5-8)=

7)%:10= 14)2,7:27=_

3D



3anonH1Te NPOonycKu:

=0,05 4) : 10 =4,35
_ =0,03 5) __:100=2,3

3
_=0,04 6) . :100=

©) Mnowape cTyneH4aTomn urypbl, COCTaBNEHHOM
U3 KBappartos, paeHa 3,6 am’. Hangure:

a) nnowapp keappata ABCD:
= = N

=

6) AnuHy KaxpoM ctopoHbl keagpata ABCD:

B) nnowians npsmoyronbHika MNKL:

a) BoinonHute pencrems:

a)d445:5=___ .. 445:10~2=__..
6)702:5=______ 702:10-2=
B)13,5:5=___  13,5:10-2=___ S
ry 4,08 =i 1,063 1042 =

6) ConocraebTe pesynbrathl r I TR

BbIYUCTIEHMIH. 3aNOMNHUTE NPONYCKU | | ]

B NPeanoXeHuu:

Jna geseHusa 9Mcsa Ha 5 MOMKHO

OTO YMCJIO pa3/IeJINTh Ha

¥ YMHOMXUTD Ha

ga.-5=a:_ SN




Ucnonbsys B)64.3:5=

npasuno,
nony4yeHHoe r) 2.34: 5=
B Ne 197,
BblHHCIIMTE!
421,5:5= B
a)243:5= A)
6)4012:5=___ e)342,4:5=

@@éﬁ“ Kesappar ABCD pazpeneH Ha pasHble 4actu. [lnowaps
3aWTpMXOBaHHOM thurypel pasHa 6 m’. Hargure nnowaps keagpara ABCD.

B~ C

&

D Orteer:

3anuwmMTe, Kak HaluTH, W BblYUCUTE:

6) S 61153
100

0,301 21: — B,

0,6 o1 15: o

0,25 074000 s




or12,6:__ B

ot 1, 4i i

ot 16,4: B o e

ot 12,06: S o

1
3
2
7
3
4
5
6

U BbinonHuTe Bbluncnenus. OTseTs! (Mx cnefyer 3anucath B KPYKKH)
ABNAKOTCA KOOPAUHATAMM TOHEK Npu3emrneHus. MNokaxkuTe nyTb 1 MecTo no-
CapKM Ka)poro U3 NnapallkoTos.

\\r/ Vr/

6

3,6 :36 +

4.1

SEEENELEEEEEENEEEEEE
4 ' 411 | '
| b i

PasykpacbTe Kynon napawtoTta-nobepgurens, T.e. TOro, KTo 6rmxe scex
NPM3EMIUNCA K Havany KoopauHar.




0,25| 0,1

r]Ol'lY'-leHHoe CNoeoO O3Ha4aer ==

Y3Hai-'|1'e, KaKyro 4acTbk M CKOJfBKO MPOUEHTOB COCTaBnseTr OofHa

KneTKka oT NNoLLaam Bcei urypel. a) ; 6) u
Onpepenure 1 yKaXmuTe Ha YepTexax, CKOMbKO NPOLLEHTOB OT 3aAaHHOM
hUrypbl COCTABASIOT 3aLLTPUXOBAHHBIE B HEH YacTH.

%o %

.
g o %




a8) eerdlel e .
1% ot 30: =

1% ot 3:

6) 12% ot 20:

12% ot 20: _

12% ot 2:

8) 10% ot 23:
10% ot 37,5: _ —_—

50% ot 35:

21 e, 2 S ——
r) 25%otd6: F—
25% ot 12,8:

20% ot 105:

20% ot 15,5:

" a) 1% ot pybna HasbiBaeTCA B

6) 1% ot meTpa HasbiBaeTcs

8) 1% oT peurmeTpa HasbiBaeTCs

r) 1% ot KeagpaTHOro leuMmeTpa HasbiBaeTes

@ED)



B marasuHe nosecunu obbasnenue: |Ilens noewimess: Ha 1%

YKaMuTe Ha KaXKo oM M3 LLEHHUKOB HOBYIO LieHy ToBapa:

cTapas ueHa ——> 260 p. 120 p. 25 p.

HOBasa ueHa ———»

Pewmre 3apgauu:

a) Burn-Tyx upet B roctu k Kponuky. PaccrosHue MEMXAY UX DOMamM
3 kM. BuHu-Tyx npo-wen 45% nyTu, a 3atem ocTaHoBMACS nepepoxHyTh.
Ckonbko kunomeTpos emy elie ocTanocs NPoiTH?

6) Mocne nobeps! Hag BONKOM TpM MOPOCEHKa NOCTPOMNM OBLMIT oM
nnowapbto 20 Mm% Mnowans KomHaTs! Hudp-Hudpa cocrasnsana 25% scen
nnowaan aoma, a Hydp-Hyda - 45%. Hadb-Hadh 3aHuman komHaTty 8 5 m2.
Kakosa ocrtaBwascs nnowape goma?

OrtBerT:




8) Kot MatpockuH Hagoun ot ceoei koposbl Mypku 150 nutpos mono-
ka. Mocne TOoro, Kak emy MPUWNOCL 3anuTb B TpakTop Tp-Tp Mutio He-
CKONBKO NUTPOB, y Hero eue octanock 80% monoka. CKonbko nTpos mo-
NOKa €My NPMLLIOCh OTAATb MPOXOPNMBOMY TPaKTOPY?

1)1,8:0,6 = _
2)0,15:03=____
3)1,2:004=___________ e 8) 0,348 : 0,001 =
1205 e 9)0,564:0,01 =
5)2:0,04=__ S 10)1:0,02=
6)5,29:0,1= 11)10: 0,04 =
3
529 i 0= - 12) r :03=
205 BuinonHute genexne. OTBEThbl NPMMEPOR SBAAIOTCA KOOpauHaTa-
MM TOUKHM A. BblMMCAUTE 1 3aNULLMTE HA YepTeXKe KOOpAWHaTY Touku B:
a)8,2:0,4= 6)9:3,6= 8) 0,4326: 0,21 =
i |.' j
N Bl B ] |
EEEERENEEERNENE ENNERR
i A /i B L A r/d ¥/l B L B y/a A
0 " " U I L " O Fl o



Pewwre 3apady: Sapgep =48 M. Pagep—?

T S—

// /’

A /e D .
2,4m

O1Ber: _ . .

CocraBbTe TEKCT 334344, UCNONb3Ys YEPTEXK M PUCYHOK:

a) 12 12
5,6 km/u 4,4 km /4
9 A —_——— B 9
25 km

Y3Haute u nokakute Ha umcepbnare 4acos, Koraa NPoU3oiaeT BCTpe-
4a, €CfM YKa3aHO Bpems BbIXOAa.

Oreer:
6) 12

18,6 km /4 15,2 km /M

|

1,7 km

Y3HanTe 1 nokaxmre Ha uudepbnare, Korga y4acTHMKM 3afaqn Hadanu
OAHOBPpEMEHHOE fiBUXEeHHe, eClii Ha HYacaX NoKa3aHOo Bpems BCTPeuM.

Orgert: i ;




122) Tpynontobusas MbilliKa 3anacna Ha 3MMY 3ePHbBILLKK B HECKOMNbKKX
KNafoBKaXx. BbINONHMTE BBIYMCIEHMS U Y 3HATE KONUYECTBO 3ePEeH B KaXKA0N

KNapgoBOM.

Y3HaiiTe Maccy BCEX 3aroTOBOK, ecnu macca kaxporo sepHa 0,2 r.

OTBeT: MbILLKA 3aroTOBUNG .. 3epeH, macca KOTOPbIX
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Simak ‘-lf'tﬂfl
4
1

NPOLEHTHI

........ =i
R e = TR

Hanpure:

5% ot 300;

30% ot 40:

120% ot 50:

9.8% ot 500:

50% ot 3:

20% ot 22,5:

10% or 34: -

HEEOEEEEE)

25%o0o19,6:

2) 3anonHuTe NponycKu:

3) Beinonxute pencrteusn:

(0,32-3,5:0,25+4+0,02) - 3,2+ 321,6 =




| B

4) 3anonHuTe NPONYCKK B TEKCTE!:

49 |2,4]34|15 2% 15

— camoe rnybokoe B mupe

Ero Ha3blBatOT "YKeMHUYKMHOM" Halen NnaHeTbl, TaK Kak B HEeM Camas Hu-

ctas sopa. Ero rnybuHa cocrtaenset @ m. B Hero snapaert

6onbLUKX M Manbix PEeK, a BbiITEKaeT Nylb ogHa —

2,460 | 4,5(2,4(12 |2—

BbinonHuTe pencrems:

1025'3—
)0.25: 7 =
2)7,5: 2 =

4
3)6:10= 6)7-7:10=
AH1111:11= 7)1,634-5= _
5)1:0,2-0,2= 8)1,63:-5=



cy! B rekcte "Bopa Ha 3emne" 3ameHuTe 6yKBeHHbie 06o3HaYeHHs I,
Y, t M M YUCNAMM, npenaapmeano BbINOMHMB MaTemaTHyecKMe 3agaHus.
MpounTaiTe TEKCT C YyHeTOM HaMAEHHbLIX 3HAYEHUH.

BOJJA HA SEMUJIE
&
% moBepxHOCTM 3eMMM IOKPHITO BOAoi. IIpecHas Bofa coOCTABAAET
Y t
% OT BCeX BOAHBLIX 3amnacos. % BCeit MpecHO BOALI HAXO-
m
anTesa B ozepe Baiikag. J0 TIpeCHOI BOABI COOEPIKUTCA B JIETHU-

Kax APKTHMKU 1 AHTaPKTUIBL

xr=(0,2"+9,96):6,7=

y=154-0,5"8=_

t=(5% ~0,25) - (2,16 + 1,84) =

Nan npﬂmoyroanhK']:[:Dj :

1) Ecnu ero nnowans npunste 3a 100%, 10 nNNowiag1 ApPyrux NPsmo-
yronsHuKoB ByayT cocTaBnaTh:

[l ]— % 7 1 IR S [
6)‘:‘ - % a) [ F ] %
S e P T e o T

2) Haueptute churypel, nnowans Kotopsix Byaer coctasnsate yKasaHHoe
KONWYECTBO NPOLUEHTOB OT NNoLwagm 3agaHHoro NMEAMOYTOfibHMKA:

m=23:3-(32+0,2:5)=

a)300% [ . . |




6)175% [ .

) 250% [T .

Hanpure:

a)8%or50:

6) Yucno, 8% koTtoporo paeHel 50:

L -‘

i...._

| i |

8) CKONbKO NPOLEHTOB cocTasnseT Yucrno 8

ot 50:

| , [ ]
EEEEEEEEREEEEEEREN] |

1) B komaHae 8 pesoudek, HO 31O nuWb 25% OT BCEW KOMaHAbI
nnosu,oa CKronbKo 4Yernosek B KomaHpe?

OreerT:

2) Yepez HeckonbKo aHel nocrne Bo3spalleHus pbibonosHoro cypHa
6bino obpabortaro 20% ynosa, 4to coctaeuno 2,6 7. Hailpure Becb ynos

Orteer:

o C2D)




3) Tennoxop, nponnein 56 kKm. CKOMBKO NPOLLEHTOB My TH eMy eLLe ocTa-
Nnock NPONMbITh, €cny Beck NyTh paseH 112 km?

Orteer:

) Beinonwute 3aganus M 3anuwuTe B Tabnuuy Bykesbl, cooTseTcTay-
IOLME HAUOEHHBIM OTBETaM:

E Hadipure umcno, KoTopoe cocrtasnset 4% ot 4,5:

[ E] I il il [

A Habgure wucno, kotopoe cocrasnser 25% ot 7,2:

H ] = i T T
i | i 1

| -
T fl s %
C

30% HekoToporo uucna paeHbl 0,9. Halgure 3to yucno:

i 1 T { H ]

bl i |

IT 50% Hekotoporo uucna paeHbl 1,7. Hakti 3to umcno.
. =

? i ! i

W Harpgure, ckonsko NPOUEeHTOB cocTaensaeT yucno 36 ot 120:
i S

]
|

H Hakpure, ckonbko npoueHToB coctaenser yicno 1,3 ot 2,6:
[T |

i

|
—
|
1
L

T T
|
;i

2



Ocraswmecs knetku Tabnuupl 3anonHute bykeson 0.
HononHute sbipaxeHne 3HaKaMu MaTeMaTHYECKHX aen-
CTEMMK TaK, 4ToBbI NonyYancs 3agaqHbii 8 Tabnuue oteeT:

2,2[ )08 2=

34 (1 3 |0,18| 30 (1,8 1 50

- uma bora

B QpPEeBHErpe4ecKon MMOnoruu.

BeinonHuTe BbIMUCNEHMS.

Yucna, pacrnono)keHHble B hurypax, NOKasbIBaloT,
CKOMNbKO MOPEH CONEPMMT KaX bl OKeaH.

Tuxui okean:

(5 = § o3 : 0,3

J 0|3 + 1,3 e 2'4

Muammickui okean:

20% ot umncna cocrasnser 1.

OrBer: TUXMH OKEeaH COAEPKUT . MOpeHr, ATNaHTUHECKMM — MO~

penr, MHAUACKUA — ... . mopei, a CesepHbii JlefoBuTbid — ... MOpEHX.



3anonxure NponycKuM:

3anonuure Tabnuuy:

X

Mopmyna pewerns | x =10

50% ot x

20% ot x

120% or x

x% ot 1000




B BuUTpuHE marasuHa nosecunu obbssneHme:

IIPEATIPASIHNYHASA PACIIPOJAMKA
INEHBI CHUMEHBI HA 10%

BHecuTe M3MEHeHHUA B LIeHHMKM Ha HeKOoTopbie TOBapbl:

crapasiuena —> | 360 p. 160 p. A5 p.

HoBasi UeHa —————» e ssas s — —
e ) Q

1)0,6:0,05= s

He2=-008=.. . - - ..

3)268:0,5=__ 7)0;1 6 3=

4)0,3:0,2= 8)1,25-0,08 = —
5)8-0,2= — 90,5:0,25= _
6)B8dy03=.- . .. 10)8:005=




3anonuute Tabnuuy, ecnm M3BeCTHO, YTO:

Macca penbguna Ha 1,4 T MeHbLLE, YEM Y MOPIKA; MOPXK MMeeT ONUHY
Ha 1,1 m Bonblue, Yem y TioneHs, a ero macca pgaxe B 6 pas Gonblue, Yem
y TIONEH:; ANMHa y TIoneHs-moHaxa B 11 pas meHblLUe, Yem Y CUHEro Kura.

MopcKue MHBOTHBIe OnuHa Macca
Hensdoun 3,6 M
CuHuu kut 33m 150 v
Mopix
TroneHs-moHax 0,37

9) M3 nyHkta A 0jHOBPEMEHHO, B MPOTHBOMONOMKHBIX HanpasneHusax
ornpaaunncu nopxa u nnot. CobcTseHHas ckopocTb noaku — 12 km /4. Ye-
pes 1 4ac nnort okasancs B nyHkTe B, a nogka - 8 nyHkTe C.

1) Kakosa ckopocTs TeueHus peku?

2) C KaKo# CKOPOCTbIO ABMIKETCH noaxa?

3) Kakoe paccrosHue nponnsina nopka?

4) Kakoe paccrosHue Byaer Mexpay yHacTHUKaMM ABHIKEHUA, €CIH OHM 6y-

Ayt nneite ewie 1yac? R

5) CKonbKo BpeMeHH NPoMaeT ¢ MOMEHTA OTAMLITUS U3 nyHKTa A, Korpa

paccrosH1e mexay Humu byper 30 km?

26



HalpuTe 3HaueHUA BbIpaXeHuH, 3anUCaHHbIX Ha PUCYHKAaX.

3anonH1Te NPOnNyCcKM B TEKCTE.

1 145|25| 1

JlaTuHCKOE CJI0BO 4YyUTaeTcA Mo-PyCCcKn

1 (0,28/1,4]| 1

KaK ¥ o3HadaeTr 'Boaga'.

3anMlmMTe HECKONLKO CMOB, MPOM3OLUeALIMX OT
[LaHHOT O KOPHS.
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I'eomeTpuuecknii

: i eesys
RaJenaoCKoII i

MpakTtuueckas pabora.

BeipexbTe uz nnotHoi Gymaru fBa Keagparta co CTOPOHOM 6 CMm.

a) OpuH M3 HUX pasperkbTe Ha ABe HacTi no auaroHanu. Coeme-

CTUTE Nnony4eHHble TpeyronbHUkM. MuUrypsl, KOTOPbIE NPM HanoXe-

HWM COBMAafarOT, Ha3bIBAKOTCH o . 3Ha4MT, Nony4YeHHsle
TPeyronbHukn . Y pasHbix pMryp — paeHble NnoLiapm.
3HauuT, NNowaae Ka)}kaoro pasHa oM

6) Bo sBTopom ksagpare nposeauTe age aMaroHanu u paspeb-

Te ero Ha 4actu. CoBmMecTUTE nonyyeHHsle TpeyronbHukM. Tak Kak

TPeyronbHUKH nony4yuvnuycos ' TO HX nnowagu

no  ¢cm.

8) Ucnoneays TpeyronsHuku U3 nonyueHHoro Habopa (Bce unu TonbKo
HEKOTOPbIe), CO3AaNTE PUrypbl C YKa3aHHbIMM NIOLLEAAMM:

@ 72 cm? @ 36 cm?




(

72 cm? 72 cm’? 72 cm?

ABCD — npamMOyronbHH1K.

B C M3 Ha3BaHMA OUrypbl — «NPSAMOYTOrb-
HUK» — CNeAYeT, UTO BCe YINbl B HEH Nps-
mble. Mpsambie yrnbl Ha HepTeXkax oTme-
A ] p  “atoTea, TaK Ka BeiaeneH yron A

a) OTmeTbTe BCE NPSMbIE Yriibl HA YEPTEXKE MPAMOYTONbHUKA.
6) OTmeTbTe OAWHAKOBBIM KOMUYECTBOM 4Y4EPTOHYEK PasHbie CTOPOHBI
NPSIMOYrOnbHUKA.



Mpakrtuyeckan pabora.

BoipexkbTe U3 nnotHoM Bymaru NpsMOYronbHUK.

a Paspexbre ero Ha gse yacti no guaronany. Cosmec-
b TMTE NOMYyYEeHHbIE TPeYromnbHUKK. 3aNOMNHUTE MPONYCKM

B TEKCTE!:
Tax Kax TPeyroJbHUKYU DOJNYIUIUCD , TO UX TLIOLAOu

. Ilmomans mpaMoyrosbHMKa BBrumMcaserca 1o (opmyse

8= ___ ., BHAYNT, MJIOWAAb KAXOTO U3 TIOMYYEHHBIX NPAMO-
YTOJBLHBIX TPEYTONLHUKOB MOXKeT Obrrh nofcumrana tax: Sa=a[_|b[ ] 2.

230 a) Boinonkure BbiumcneHus:

@ 0,1-0,04= @ 03+01=_
@ 1,28+ 5= @ 0,711,958 =
@ 0,5:0,2= @ (1 ~0,
@1:4: @3,4:17+0,8=
@ 3,9:013=_______ . (0,740,3):0,5=________ ~

6) 3anuwmre B Tabnuubl GyKBbl, COOTBETCTBYIOLIME HAAEHHBIM OTBE-
Tam, 1 NPOYUTANTE TEKCT.

CTopoHBI NPAMOYTOJIBEHOTO TPEYTOJBLHUKA MMEIOT 0CO0bIe HAZBAHMS.
Cropona, Jgesxauasa NpoTUB NMPAMOro yria, Ha3bIBAETCH

1 10,64| 30 (0,06 20 |0,19| 12 | 2,5 |0,25| 0,7

6,4|0,7| 20 |0,19| 20 | 2

a ipyrue JIBe CTOPOHBI HAa3bIBAKOTCH




8) O603HaubTe TPEYronbHUK, AaHHbIM Ha YepTexe, TaK, 4Tobbl Tou-
ka C 6bina BeplumHoi npamoro yrna. [pyrue seplumtbl o6o3HausTe A u B.

3anonHuTe NponycKu:
B npamoyrosnsnom Tpeyroabuuxke ABC runoreny-
30if ABJIAETCH OTPE30K ..., @ OTPE3KU

u__ ABJAIOTCA KaTeTaMIM.

(1833) Paccmortpure uepTex keapparta.

Onpepenute, Kakosa ero nnowaas. [JononHute YepTexm TaK, 4Tobbl
NOAYYUAMCh NPSAMOYFONbHMKM, NIOWaaM KOTOPBIX PaBHbI MOLWLAaAM AAHHOIO
KBagpara:

; i —————T—T——F—T—T
HENS | — epuHuua 1)1 | | 1] T i E 1]
nnowagm. : ! - P




Pewwmre 3apauy:

ABCD - npsamoyronbHuK.

= }:: = C

:L\\ g\\ o

D

AD=4,8m
CD=1m

Hal‘v“lTH SAMKCD

Orteer:

:1 Pewmre 3apauy: _- T ' T

ABCD — npsimoyrofbHuK.
B ., C

-

A D F

Skerp = 0,25 cm?

S48cp=0.35 cm’ Omser: 1) AB=

il I B T0] 0 e —
2) PypckEr—?

3) SCKE.'—? 3) SCKE e




PaccmoTpuTe YepTex 1 3anonHuTe NPONYCKM B TEKCTe:

Y kyba ... TpaHe, 1 BCe OHM ABJAIOTCA PABHBIMMA oo .
B C
1 1

VRYDE s . pebep, u Bce OHU ABJAKTCA

PaBHBIMM Ay ; D,
'B

Y xyba ____ BepIMH, 1 HA YePTEIKEe OHU ,."L """""" C

ob03Ha4YeHb! ; A D

i7) Y3uaiTe euwie ogHO, NaTMHCKoe, Ha3BaHue Kyba. [ns atoro pewwre
ypasHeHus, 3anmwmnte B Tabnuuy GyKBbl, COOTBETCTBYIOLME HAWOAEHHBLIM
OoTBEeTaM!:

@0,7':1:=0,14 @0,6:.1::5 @x:0,6=1,2

@2,1-3:-:2,01 @m+1,03=2,3 @a:'4=18

@ r—4.4=4.04 OcTtanock ogHoO 4ucno B Tabnuue u ogHa

6ykea. I1o byksa :
————————— Hanuwure ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOro
BypeTt ocTaeLieecs Y1cro.

Oreer:

1,510,72|0,09(8,44/0,2 (1,27|4,5/0,12 JT10 HaseaHue kyba cocTouT
M3 ABYX NaTWHCKMX cnos: hex —
wecTtb 1 hedra — rpaHs.

3



Ha puc. 1 pano usobpaxenme ky6a ABCDA,B,C;D,.

B, C,

3aKkpacbTe uBeTOMm nepep- ) Y
HIOIO rpaHb 3Toro Ky6a. LD, H A

Ha puc. 2 paro nzobparxkenue 4 " i :
atoro e kKyba ¢ nosopoTom. o ic j_ _____ -
Mokaxmte Tem ke usetom pac- B g #
MONOXKEHHe BbIgEeNeHHOW rpaHu. A D A
Paccraebte obo3HaueHus sep- Prec. 4 Puc. 2

wuH Kyba Ha pMC. 2.

4 ; Ci a) Anuna nomanoin DAA (B, C,
Ay :: D, ¢M pasHa
' B
KT & 6) Anuta nomanoi BAA;D,C M
A’ D paBHa

8) MNnowaae durypsl AA,B;B paeHa _

r) Yersipexyronshuk ABCD sensercs

a otpesok BD — ero

n) ABCD sensercs

TaK Kak yron — NPSAMOMN.
Otpesok BD e ABCD sensetcs .

aotpeasku BCuCD~- . .

e) Mnowaps A BCD paexa




1) Cymma OMKOB Ha MPOTHMBOMNONOXKHbIX rpaHax Kybuka pasHa 7.

1) Ykaxkure:
a) CkonbKO O4YKOB Ha 3agHen rpanm? .

6) CKONbKO OYKOB Ha HWXKHeH rpaHm?

) Ckonebko ouKkoB Ha nesoi BOKOBOW rpaHn? ..

2) TokamuTe Ha pucyHKe, Kak BygeT sbirnsaeTs Kybuk, ecnum ero:

a) NnepeKaTunm Ha 3agHIoKO rPaHs;

6) 3aTem Ha npaeyro BOKOBYIO rpaHb.

1)) Lns coapaHua BymarkHol mopenu Kyba cHa4yana Hafo M3roToBUTbL
Pa3BepTKy — BbIKPOWKY.

1) Paccmotpute passepTky Kyba, AaHHYIO B MPUIOMEHHM.

2) [Ins KaXpoi M3 rpaHei yKaXuTe HOMEP rpaHmi e NPOTHBOMNONOMXHOM:

1 - = -
r e r L

3) MokaxuTe, KaKue TOUKM Ha Pa3BEePTKE COBMECTATCS MPH CKNenBaHu:
a) c Toukon A (obosHaubTe ee A;);
6) c Toukoi B (o6o3HausTe ee B;);
8) ¢ Toukoi C (o6o3zHaubTe ux C; u Cy).

4) BbipexbTe passepTKy BMECTE C KnanaHamm.
MoporHuTe Knanakel No NuHUsM criba u ckneite mopens Kyba.
MpoBepbTe NPaBUNbHOCTL BbINONHEHMS 3a4aHUH M3 NYHKTa 3.

Ha pucyHkax paHbl npumepsbl pa3sepTok Kyba.

6) 8) 3aKpackTe ofMHaKo-
BblM LUBETOM Ha 3THUX
pa3ssepTKax NpoTHBOmMoO-
NOXHble rpaHu Kybos.

35



2)

A

B

L

3) Havigute nnowape rpanu AA ;D ;D. YkaxuTe ewe rpaHb napannenenu-
nepa, KoTopas UMEeeT TaKyto XKe NnoLags.

3)

A

AL8) MbicneHHo cBepHUTE Ky6 M3 KaXKaoi passepTKu
AaHHOM Ha PUCYHKE W ONpegenuTe, Kakas rpaHb senser-
CSi BEPXHEH, €CNM HMIKHAS rPaHb 3alTPMXOBaHa.

4)

1)

1) Obeegute OAMHAKOBbIM LIBETOM pPasHble
pebpa.

2) Harpmre pnmny nomaron DCC B A, ecnu
AB=4,5cm, AD=2"AB, A;A=4cm.

4) Kakon grimHbl NnoHapobutcs NpoBonoka, 4Tobbl U3roTOBUTL KapKacHYo

Mmopgenb TaKoro napannenermne.u.a?

Oreer:




ABCDA B;C;D, — npamoyronbHbii4 napannenenunes,
ABCD - ksagpar co ctoporon 0,8 am, CC, = 2 am.

C
B ; I 1) O6sepsre opuHakoBbIM LBETOM pasHbie pebpa.
A, D, 2) Hangute nnowianb NONHOW NOBEPXHOCTU 3TOrO
NPSIMOYronbHOro Napannenenuneaa.
Bl ¢
A D Oreer: o

(263) Y npsmoyronbHoro napannenenuneaa NPOTUBOMONOM-
Hble rpaHM OKpalleHbl B OfMHaKoBble upeTa. Bouibepure Te

passepTKH, U3 KOTOPbIX MOMHO ero CNoXuTb, U pacKkpackTe
MX B COOTBETCTBMMH C pacxpacaoﬁ napannenenuqnena.
L~
1) 2) 3)
[
4) 3) 6)
N




25 10

@47) Mo paHHLIM Ha passepTke
NPSMOYrofbHOro napannenenu-
negapasmepam onpegenuTe, Ka-
KOBbI M3mepeHus curypsl. (Pasz-
C Q| Mepbl yKa3aHb! B munnumeTtpax).
Haupute nnoutags nNonHoM no-
Y BepxHOCTH.

A

By
oA

Orteer:

208) 3anonH1TE NPOMNYCKU B TEKCTE.

Ky6, pebpo kotoporo 1 cm, HasbiBaeres

Ky6 c pebpom 1 pm HasbiBaeTcs

Ky6 ¢ pebpom 1 m HasbiBaeTcs




i o R RES

ng,u
M3 — == AM3 =.3 CM3
mMi=_ am3=20cm3
m3= am3 = 5000 cm3

EERIRR T | . S | . 1

-



Mepepn Bamu curHanbHoe YCTPOWCTBO, KOTOPOE NPOMYCKaeT TONbKO

Kap'ro'-mn C BEPHbIMU BbICKA3bIBAHUAMM. 3anuLIMTE NOCNEeNoBaTeNbHO ByK-

Bbl C «BEPHbIX» KAPTOYEK, TO €CTb TeX, KOTO-

pble NpoHayT Yepes ycTpokcTso. [pounTai-
T€ Nony4YeHHoe Crnoso.

2 pm3 =0,002 m3 Y

S | .

A A@AL}\

0,2 pm?2 = 20 cm?

Oreer:

3,6:72=0,05 Mony4eHHoe CnoBO O3Ha4YaeT efuHULLY
uamepeHusi obbema HedTH:

t - @ =159n.



) Ha pucyHkax nsobparkeHs! hurypbl, COCTOSLME U3 PaBHbix Ky6oB.

/

Puc. 1 Puc. 2

3anonHute Tabnuuy.

O6vem hurypsi, ecnu: Ha puc. 1 Ha puc. 2

a) pebpo kaxporo kyba 1 cm

6) pebpo kaxkporo kyba 1 am

8) pebpo kaxporo kyba 2 cm

@157) Nana passeptra kyba. YKkasaHHbIi pazmep AaH B munnumetpax. Han-

pute obbem 3toro kyba. OTser paifte B KybuHecKMX CaHTUMETPaXx.

160

Orger: S




258) CreknsHHbiM Ky6 3anonHseTca KyBuueckumu SeuMmMeTpamu.

MpoaHanu3aupyHTe AaHHbIE PUCYHKA M 3aMNONHUTE NPOMYCKHK B TEKCTE!:

G
=

Pebpo kyba, IaHHOTO Ha PUCYHKE, UMEeT OJMHY -, & IJIO0-

LIaIb KA 100 ero rpay —

ITnomane 1moJHOM noBepxHoCTM 3Toro KybapaBga . a
obbem — . JlyiA 3anoJHEeHUs ocTaBIlIerocsa cBoboaHOro obne-
Ma B 3TOM Ky0Oe emie norpebyercs . nams.

254)) CreknsHHbIM Napannenenvnep, 3anonHAeTcs KyBu4ecKummu caHTumeT-
pamu.

MpoaHanuaupyHTe AaHHLIE PUCYHKA U 3aNONHUTE NPOTMYCKK B TEKCTE:

[IpamMoyronsHLIi NapaJyieslenunes; MMeeT N3MepeHnsa

]

" .EroobpempaBes . Tluowanub oc-

HOBaHNsA paBHa ., a mJowazae JieBoi DOKOBON rpaHm —

. 1151 3amIONIHEHUA OCTaBIIIErOCA ¢BODOAHOrO 0O'bEeMa B TOM

napaJuienenunese eue norpebyerea . cMm*>



§9
Pemenue
YPaBHCHMI |

) PeLunte ypaeHeHus. 3anonHute Tabnuuy Gyksamu, yuuTbIBas HanpeH-
Hble OTBETbI:

(e>=-10=25 (x> +605=65 (o>=z:08=125

Gl>.r—3,2=4,8 (>>5-2=03 (> 42:x=07

G{>2(:c+0,7)=15 0.45| 8 |47 | 6 |0,25| 68|10 |6

S 1F-N

Yro o3Hauaer nonyuyeHHoe cnoso?




3anonHuTe Ycnamu ceoboaHble HacTH hUryp TaK, YToBbl CyMmbl Bbi-
N OAMHAKOBLIMM:

" A y
5.2
6,2
A T4 |2

™ Y

HononHuTe 3anucu Tak, 4106kl NONYYMNMCh ypaBHeHus, ﬁ%}

ANA KOTOPbIX YMCno 13 sBnsercs KopHem:

Nx+2= 4) -x=10,5
2r=1,5= 5) e =3,9
3)x: 10= 6) :x=0,5

(Z58) Haligire KopHM ypasHeHUit 1 3anuwumTe Mx Ha Kpbiwax gomos. Ecnu
B YPABHEHWUW HET KOPHEN, TO 3aKPachTe KPbILLKY 3TOrO A0Ma KPACHbIM LiBe-
Tom. Ecnu e kopHem ypasHenus sensetcs mio6oe uMcno, To 3aKpacsTe

3eneHbim.

r1=0 O x =1 =0 B dinm

:r—10=10 @1‘4—10:10 0-x =0

[8]jo+x=10||[9]|z-10=0 | [10]z:10=10 0:x=1




Q25%) Haripyte 3HauYeH1e BbipaXKeHuu:
a)0,3-12,5 0,8=._ : D S %

6)0,4-52,7-2,5=

a)%‘0,5'3= . -

ry6,3-18,3+6,3-81,7=

a)17,5-11,6-17,5-9,6=

e)8,4- 0,0440,04-1,6=

wi|—
|

%)0,2 - 1,6 — 1,59

@) YnpoctuTe BbipaMeHus:

a) 2,2z + 20,02z = e) -%:r:+ 1,22 =
6)03y-003y=____ w) 5y — 0,05y =
B)x—0,1x= 3)%—%—0,41¢=

r)0,7¢c+0,3c = u) O,6'y+%y=

a)3p-0,4p= K)3y + Sy +7

35D Y3HakTe, KaKMM MaTeMaTUHeCKMM TEPMMHOM Ha3biBaeTcs YUCNOBOM
MHOMMTEeNb. [Ans 3TOro pewurte ypaBHEHWs M COCTaBbTe Ha3BaHwe 3TOro
TepmuHa no Byksam:

®2m=0,7 @33:—:L'=3 @0,3y=1,2




— . _4 1. _
@1,43:—3:_2 @a 0.20=3 99,5:r:+2:r--13

@2,7m+20,07:c=0 @%y—0,6y=7 @-}p—o,zspzu

noboe HeT

4| 10130135 .l 5] 003515
umcno KOpHe#H

e)0,3-2a+a=
6)1,5'x°03=___ %)10,lx—x=
8)0,32-x= — 3)13:'y*-2-0,6y=
9.2 x5 y=___ w04z-2-3x=
a)10a*47a=____ k)2,5'a-4-0,2'-5a=




a) CocTasbTe BbipaXkeHue ¢ KoahprUMEHTOM 5

u BykseHHOM YacTbio ab.

Y R

Ortser:

6) CoctaebTe Bblpa)keHue ¢ 6yKBeHHOM
HacTblO XY M KoadduumeHtom B 2 pasa § )
BonblWmnm, 4em Yy Bbiparkenus 4,25ab.

0,3z + 2,4x =270 0,2 (dx+x)=12 2r+x+0,6=4,2

'
{00y

Mcnonb3ys HalnaeHHbIe OTBEThI, Y3HaWTe MMEHAa KIIOYHOB, eCrii M3BeCT-
HO, 4TO y BumMa KopeHb ypaBHeHus coBrnagaert ¢ OTBETOM NpMmepa

40-1,25-08:2,5=___ 2

a y boma KopeHb ypaBHeHus HaumeHblumMin. TpeTbero KnoyHa 3osyT bym.



235) Onpepenure 1 3anuwMTe B KPYIKKE 6yuay®, ecnu Bbi-

CHKasblBaHWe UCTUHHOE, H 6YKBY @, eCcnM OHO NoXHoe:

1) 4,6 sBnaeTcs KO3PPULMEHTOM BbI -
parenun 20 - 0,23x;

2) ypaeHenna 0,2x=1,1ué65: =10 l'
HMEKT OJMHaKOBbIe KOpPHMW;

3) 1 cm? cocraensiet 1% ot 1 om?;

4) 1cm3=0,01 gm3

5) obbvem rekcasppa c pebpom 3 cm
paseH 30 cm3;

6) obbem NpsiMoyronbHOro napanne -
nenuvnega ¢ uamepeHusmu 3,2 cm,
2 cmm 10 cm paser obvemy kyba _
c pebpom 5 cm. T T T
QUB5) Ynpoctute BoipaXkeHus: ' '

oibrat

O 0000 O

Néae$+3de= oo . HIIDR=PES o
2) 2y + 122Y = e e 5)as —0,6a6 =
3)1,3a6+a6=_______ ) 6)2,2.ry—~,}.ry=_____

A7) Mepeepegute HAa MaTEMATHHECKUIM 3bIK KaXKA0E NPeanioXeHue U 3a-
MULLMTE €ro B BMAE PaBEeHCTBA: I — 3TO KONMHEecTBo sbnokK;
Y — 3TO KOMMYECTBO rpyLu.

1) 610K B KOP3UHE CTOMBKO XKe, CKONbKO rpyLu:
2) S6nok Ha 6 meHbLue,

YeMm rpyLu:

3) 16nok B 3 pasa 6onblie, -5

YeMm rpyLu: . R ‘




GI3E) Brmu-TypHUP — 3TO 3aAaHMR, B KOTOPbIX NO AaHHLIM YCroBusam Tpeby-
eTcs 3anucats hopmyny (NPae1no) Ans HaXOXAEHHUA OTBETA HA NOCTaBNeH-
HbIM BONPOC.

Ecnu BO3MOXKHO, TO hopmyny cnegyer ynpocTuTb.

[ Baunn-Typaup j

1) B ogHoit Bpurape — x 4enosek, a B APYron — B 2 pa33 6onblue. CKonbKo

yenosek B Asyx 6purapax emecre?
2) B opHOi KOMaHae — Y YenoBek, a B Apyrol — Ha 2 yenoseka Gonbue.

CKonsKo uenoseK B AByx KomaHpax?

3) botunku cToaT X py6., u oM Ha 20 py6. aelesne wnsnbl.

a) Ckonbko cTouT wnana?

6) Cronbko cToaT BOTHHKM 1 WNANa emecTte?

4) Dy t6onbHbIA Mau cTouT Y py6. Ero ueHa Bbina cHkena Ha 25%.

Kakosa HOBas ueHa ma4va?l

5) Yainbii cepeus ctout 680 py6. Yepes HekoTopoe Bpems LieHa ero 6bina
cHuKeHa Ha £%. CKOMbKO Tenepb CTOMT cepeu3?

6) Ceutep ctoun y pyb. Ero ueHa ysenuuunach Hanonoany

CkonbKko ctan cTtouts ceutep?

7) Pabouuit penaet x getanen 3a MUHYTY.
Ckonbko getanek oH cagenaet 3a 1 vac?

8) Pabouuit genaet y getanen 3a 5 MuHyT.

Ckonbko petanen oH caenaet 3a 12 muHyT?



(255) Bbiumcnure:
1) 6,1 (0, 25+3 - ____________________________

2)(1—3)-0,1 = .
3)5,7-4,3+572= ) S
4)16,9:1,3-169: 13 = S

5)125:08-11= B

O7/0) 3anonHuTe BbipaXkeHuamM cBoBOAHbIE HacTH hUryp TaK, Y4TOBbI Cym-
bl BbinM OAMHAKOBBLIMM:

3y 3y

5r

a

a) [leBo4KH Hawnu B necy myxomopos B 5 pas
Bonblue, 4em cbenobHbix rpubos. CKONbKO OHMU
Hawnu HecvepobHbix rpuboB, ecnu paccTpoeH-
HOW Mame oHu npuHecnu ecero 342 rpuba?l

B : e -
i ] |
i + + } ; - | | e =
L | HEERER |1
| | i BEEEEER || il
- g _‘[. _f. i -E 4 ?__.| .:.. i._. - i. E -
- .' B e e e s i
kot oo e ==
S O O B I O I § A S
T ; R .
-l — ] 1
| | | | | |
| | ! I ! | = !
f | | E . . g i
:._ : 1 - . !--TI - - - :—‘ i
N I T I O 1 O I ENENERN



6) MapuHa cpenana B AMKTaHTE HECKONbKO
owwmbok. Mpuwa y Hee Bce cnucan pa ewe gonyc-
™M 5 owmbok. CKonbKo OWKMBOK BONyCTMN KaX-
Abik, ecnu yuutens obHapy>Kun B ABYX AUKTaHTax
35 owwnbokr?

= NN T——

e

| |

@ MpupyMmaiiTe TEKCT 3apaqq, ANs PelleHWs KOTOPOM COCTaBAseTcs
ypPaBHeHHe:

a) 2x+x=30,6 Yuyenuxk Msanos [Mets, sBbinoOnHss 31O 3apaHue,
NPUAYyMan Takow TeKCT:

«M3 pBYX NYHKTOB, PAcCTOSIHME MEXAY KOTOPbI-
mu 30,6 KM, OIHOBpPEMEHHO, HaBCTPEYYy APYr APYry
BbILUNM NeLexop M BenocuneaucT, CKOpocTh KOTO-
poro B 2 pasa 6onblwe, Yem y newexopa. Kakosa
CKOPOCTb KaXA0ro U3 HUX, ecnu Yepes 4ac Npom3so-
wna sctpeyal» BepHo nu BbinonHmn 3apaxue Mets?

6)3x+x+3=45 Yyeruua CmupHoBa Malua, ebinonHss 3anaHue,
NPUMAYManNa Takon TeKCT:
_— e — «B akckypcuoHHOM aBToByce manbumkoe B
3 pasa 6onbwe, Yem nesoyek. CKONbKO fesBoHex
B aBTobyce, ecnu ewe B asTobyce Tpoe B3pocC-
nbix, a scero 45 yenosek?!» BepHo nu sbinonHuna
3apgaHue Mawa?

G




(9175) YnpocTtuTe BbiparkeHus:

1)1,4a 40,6 a + 0,70 =

2)1,4a+0,6a+0,7=

3)1,4a+0,6+0,7 =

4)1,4+06a+07a=___ o

5)1,4a+0,6+0,7a= ___ e

YnpocTure BbipaeHus:

1)2,4x + 3,52+ 1,62 - 1,52 =

2)2,4x2 +3,5¢ + 1,6 - 1,5y =

3)2,4x+3,5c+1,6y—1,5y=__ o

4)2,4x+ 3,5y +1,6y—1,5y=

5)2,4y+3,5y+1,6y—1,5y=

(QU/5) Pewmre 3apaum (NeNe 275-277):

B o e PelwleHue:

I cMm

A D

ABCD — npsamoyronsHUK;
PABCD = 40 cm.

Hanpure:
Orteer: AB=

a) AB;
6) SABCD' SABCD I T :



B Peluenne:

S5xcm

4x cm

3xcm C -

Papc = 48 cm —

Havpute AB. Oreer: AB=

B C PelueHue:
I ——— -
A D -
F E
Orteer: pnmHa nomaHon ABCD=_____ CMm.

@3 [ B.nuu-'rypnupj

1) CTopoHa paBHOCTOPOHHEro TPeyronbHUKa — X CM.

Kakos ero nepumetp?

2) LLupuHa NPAMOYronbHMKa — X CM, @ ANMHa — B 5 pas 6onbLue.

KaKoii NnepumMeTp MMEET 3TOT NPAMOYTONbHMK?

3) OnuHa NpaMoyronbHUKa — Y CM, a LUMPHHA — Ha 5 CM meHbLue.

Kakos nepumetp npamoyroneHuka? ..

G2



4) OpyH 13 KaTETOB NPAMOYrONLHOTO TPEYrONbHMKA — Y CM, a Apyrom =
B 3 pa3a bonsle.

Hakoea nnowage atoro TpeyronbHuKal

5) HrnwmHa nomanon ABCD — x cm., A
Harpute nepumertp
natuyronsimka ABCDE, ..

6) Unpura npsimoyronkHoro napannenenunega — b cm,
a pnuHa — 8 3 pasa 6onbwe.

Kakos o6bem atoro napannenenunepna, ecnu ero
. BbicoTa 5 cm?

7) NepumeTp KBagpata paseH T CMm.

Havipure nnowapne atoro ksagpara.

@i/5) 3anonHute nponycky:

x X
23 2,8
1 -
345 3
(281)) 3anonnuTe nponycky:
9 3,4 N
3,04 | 44,4 . . i

@, O O O



[ Beceabiit 6ami-Typaup j @

1) B opHOM Kanne cMauT & MuKpobos, a B Apyrom
Ha 17 mukpobos 6onblue. Ckonbko mukpobos
3acsanyT B y4eHOM MHHOKeHTHH, ecnu OH nepe-
nyTaeT 3TH Kannu C BanepbsHKOW M BbINbET MX
3annom?

2) B pome a vawevek, a briopeyex Ha 3 meHbLue.
CkonbKo valuek 1 6nrope, pazbunu aetm, ecnu
nocne ux Urpbl He OCTanoch HUKaKoM nocyabl? _

3) B komHaTte Becenunock Yy Myx. K Hum Ha npa-
3aHMK npuneteno 12 Myx, HO OTBaXHbIK KOT
Bacbka Bce e cymen BbirHath 7 myx. Ckonbko

MYX NPOQOM¥KaOT BECENUTLCA B KomHate! o= e S

4) TMNepsas TeTeHbKa PasroBapuBaeT CoO BTOPOWH M .
NPOM3HOCKT B MMHYTY & cnos. Bropas, paaro- .
BapuBas C MepPBOM, NPOM3HOCHT B fBa pasa
6onblue cnos B MUHYTY. CKOMBKO CNOB CKaXyT
Bpyr apyry ob6e pasroBopumsbie TeTEHbKH, ec-
nu 2 yaca oHM ByayT pasrosapusaTbe OfHOBpPE-
MEHHO, He cnywias apyr apyral

5) B pome npopearno cpasy ase Tpybbl — xonoa- . o B
Hyto 1 ropsidyto. M3 xonopHo! ebinvBaetcay n @ &
neasHolN Bofbl B MMHYTY. M3 ropsuei Tpy6bel —
g ABa pa3a Bornblue KunsaTka B MuHyTY. CKOMb-
KO ropsi4en 1 XONOAHOW BOAb! BbINIbETCSH HA He-
CHaCcTHbIX MunbLos 3a 1 vac? - _—

61



@ Ynpocture Beipaxenus: 1) (x+5x) 9= __
2)(x+4x)-2,6=
3)(6x—-2x)-2,8=
4)(1Mx-2x)+3,45=

@88) 3anonnute Tabnuuy:

28
¥ ’.:_J_‘:?

x 12 2,4 0,02

8.tz

10x

5x

10y - 1.1 x:10

1) 1.3x+ 4,252+ 0,45x = __

Ecrmx = 2,3, 10 -

2) 1,2y +2,1+88y=_ o

Ecmy =0,79, 70 ___ R




3) Sx—x=

Ecrmx = 17,5, 10

4) 08+4+0,2y+0,7y=

Ecrmy=100,70 —

5) 1,47x+0,53x + x?2 =

Ecrmx =0,6, o

6 O6a+Za-13b=__

Ecrma=13,b=2, 10

(3) HezHaiika u ero apysbs BMecTe NnyTewwecTsyoT no ConHe4HOMY ro-
poay Ha noesfe, HoO eAyT B Pa3HbiX BaroHax.

YnpocTuTe Bbipa)KeH1s, 3an1caHHbie Ha Kpbiluax BaroHOoB. Hanpure wix
3Havenmsa npua=0,1.

ConocTasbTe NOMy4eHHble OTBEThI M 3arMCaHHbIe B OKOLUKaX BaroHa “mcna.
Y3Haiite, B KaKom Kyne (okHe) egeT KaXKpbin M3 repoer., 3aKpacbTe 3TH OKHa.

3,5%a+a+ 1,5a= 27a—-a= a+2,14a + 0,06a =

Hu,os 0.7 |[0.6 +H

+H 0,32|| 32 |j0,42




( Bauu-rypaup )
MpoaHanuaupyite paHHble YepTeka. 3anulMTe, KaK HaNnTH paccrosH1e

MeXOY YHaCTHUKaMH1 OBUIKEeHUA Yepes 2 yacanocne OAHOBpEeMeHHOro Belxopga:

a) X Km/d 3x KM /4 6) xTKM/Y 22 KM /u
- - -

\

N TKM/4 8T Km/u
-

Y

10 km

@) Pewnre sapaum, cocraeme ypasHenue:

a) C neyx mepesbes cHANM OAMHaAKOBOE
Konuyectso rpyuw. pu atom ¢ nepsoro pe-
pesa cHanu 164 rpywm, a co sToporo —

128 wryk u ewle yeTbipex manbymkos,
KOTOpPbI€ Chenu No HeCKOMNbBKO rpyLu.

CKonbKo rpyul chen Kaxapii
MarneYmK, ecnm BCem marnb-
YMKaMm rpYLW JocTanocs
nopoBHy?




6) Poct MuteHbkM ceituac 86 cm. I10 No3so-

nAeT eMy AOTAHYThCS A0 CAMOM HUIKHEM MOMKHU
wkadca. Ckonbko mecsues emy notpeby-
etcs, 4Tob pOTAHYTHCA A0 BEPX-
He#l nonku wkada, Ha KOTOPOoH
CTOUT KnyBHU4HOE BapeHbe, ec-
Ny MONKa HaxoAMTCA Ha PaccTo-
aHMM 1 M 24 cm M OH Noppa-

cTaeT B Mecsl, Ha 2 cm?

-




@4339-' Bbl BUgHTE CTApT COpEBHOBAHMIM FOHOYHBIX MalLMH. B 3aespe y4acrtey-

FOT NATL MALLUKH, HOMEPAa KOTOPbIX 3anucaHbl Ha agepuax. Pewnre ypasHe-
H1si. Micnonb3ys HaliaeHHbIE OTBETLI, BIMLUMTE HOMEPAa MALLMH Ha PUCYHKeE,

rae M3obpaxen huHULL.
CTAPT |

25z +x=0,7 1,64x +0,36x=0,5 032407+ 0,6=6

/,,,,_m,rf ~

0,4x+ 1,344+ 6,2x =2 0,78:(6,7-x)=2,6




5,4

TS
g G@L\-_—_j_;@J 6,4
5 1
0,2
T Tt 0,25

290) Pewmnre sapaum (NeNe 290-292):

ABCDA;B;C{D; — npamoyronsHbli napannenenunes, V = 24 cm3.

B; C,y
Pewenue:
A D, _
4 cm B c
3cm
A xem D
Hanpure: Oeri A= )
a) AD;
6) Susch: SABoDS i
B)SAA;D;D' SAAID]D= ..............................




ABCDA;B;C;D; — npsmoyronbHblit napannenenvnen;
ABCD —ksappar, P pcp =20 cm, DD; = 2 cm.

B, C, Pewenue:
A, ! <
B el
A< D
Haknpute:
a)Vv {
) Viap. OTROY! Vs 158 o
6) Spp,c,c-
Spp,c,c =
PeweHue:
ABCDA;B,C;D; -
NPAMOYTONbHbIN
napannenenunen,;
SABCD =10 CMz;
Vnap. =53 ¢cm3,
Haipure BB, . Orger:BB;=__ .

Pewmre ypasHenus. Y3HanTe, B Kakon BalwHe Haxoamutcs Bacunuca
Mpekpachas. [ns 3toro pewwure npumep. BoisicHute, KaKoi M3 KOPHEH
YPaBHEHMs COBMafaeT C ero OTBETOM.

1,98 4+ 4,59: (22,5- 0,8 * 22,5) =




x:100-0,4=0,02

=

\

1,7 - (3,4a — 1,4a) = 51

N\

1.3r4+0,64+2,5x=12




Ha pucysnke ngobparkena c

BToukeOun _ QA.

Oty burypy MoxkH0 o6o3HaunTh Tak: Okp. (O; OA).

Touka K npuHaJJIeKUT OKPYIKHOCTM, a Touka M

K

M He ___ OKPYXKHOCTH.

31y chpasy Ha MAaTEMATUHECKOM fAI3bIKE 3aMMCbIBAIOT TaK:
K € Okp. (O; OA)u M ¢ Okp. (O; OA).

6) Onpepenure no Yeprexy npuHagnexar nu Toukn T u L naHHoW oK-
PYXHOCTH. 3aNMLUMTE OTBETbI H3 MAaTEMATUYECKOM A3bIKE.

B) JononHute YepTtex Toukamm X u ¥V, ecnu ussectHo,
yro X € Okp. (O; OA), a ¥V ¢ Okp. (O; OA).




@985) a) 3anonH1Te NPONYCKU B TEKCTE:

Ha pucynke usodpaxesn -

R C—
M BB B0 e ,
aOAunOB -

6) NpounTaiTe 3anucu:
1) Kp. (O; OA);
2) Ee Kp. (O; OA)u E ¢ Okp. (O; OA);
3) Mg Kp. (O; OA).

e) JononHure yepTex Mzobpakermem Touek Cu D, ecnm:
1) Ce Kp. (O; OA);
2) De Kp. (O; OA) n D& Oxkp. (O; OA).

TEH Ha MaTEMATHYECKOM fA3bIKE:

1)®M 2)

3)




Ucnonb3sys maremartMyecku CMMBONbI, 3anyluMTe cneayrowme npea-
NOXEeHUs:

1) Touka A npuHagnexuT Kpyry

c ueHTom B Touke O

HPERMYEE 2 BN, e :

2) Touka A He NPUMHAANEIKUT OKPYIKHOCTH
c ueHTpom B Touke O 1 papuyca 2 cm;

Cpenaiite YepTex, Ha KOTOPOM BbINONHEHbl cpa3sy oba 3Tk ycnosus.

(198 MpoaHanuanpyiTe AaHHbIE YEPTEXKA U YKaXKHTE ANWUHBI OTPE3KOB:

Okp (O; 3 cm)
C € Okp. (O; 3cm) ON = O =
Okp. (C; 2 cm)

M3y4eHUem NpoMcXoXKaeHus cnos. [ina atoro pewmre npu-
Mepbi 1 3anonHuTe Tabnuuy:

@5:1—1:5=_____ -

@ 1-0s-0os=

@2—0,2—0,02= S




@ (1=07)07+1)=__ o .
@ 140,7:07-1=_______ R .

0,49|2,22| 10 | 48 (0,51]| 2,9 |0,51(1,78| 10 |0,45

6) BepHo nu Bbicka3biBaH1e: «CnoBa «UMPK» M «UHUPKYTb» MMEIOT O~
HaKOBOE 3TUMOINOTHHECKOE MNPOUCXoXKAEHUe . [N NpoBepKM peKomeHay -
€TCs BOCNONb30BaATLCH 3TMMONONMUYECKUM CNOBAPEM.

..-30.0% 3anonHuTe ceoBofHbIe YaCcTH PUCYHKOB HYMCNaMU MK COUryPamu:

A
| 4
2N
[/




6301 a) Pasrapaite KpoccBopa, MCNOMb3Ya YEPTEMM:

h 4
1
2
3
4
5
6
1)OA - ... 2)O-... 3) .- 4) AB - ...
A B
A
-y 6) HasBaHMe MHCTpYyMmeHTa ans
BbIHEPUMUBAHMA OKPYMHOCTEN
MpouuTaiite cnoso, Nony4YMslUEEcs B BbIAENEHHOM
cTonbUE M OTMEHYEHHOM 3HAYKOM WP .
Orteer: o = 4aCTb KpYra, OrpaHW4eHHas ABYMA paguyca-

mu. MNpu nposepeHnu OBy x PagMycoB NONy4aroTCs ABa CEKTOpa.

6) 3akpacbTe Ha yep-
TEXEe MEHbLUMH CeKTop
KpacHblM LUBETOM, a
BONbLUMIA = CUHWUM.




@W7) Onpepenure 1 3anNULLMTE B KPYKKE bykey @ , ecnm
BbICKa3blBaHWe MCTHHHOE, BYKBY , ECNK OHO IOXKHOoEe!

1) O € Okp. (O; 7)

2)OeHKp.(O;7)

3) Okp. (O; 3 cm) = Okp. (C; 3 cm)

4) Kp. (C; 4 cm) =Kp. (O; 0,4 am)

5) A € Okp. (C; 5 cm), 10 AC = 50 mm
6) Okp. (O; 60 mm) = Kp. (O; 6 cm)

@08) 3anonHute uMcnamu

ceobofHble CEKTOPbI:

S04 Pewwre 3apaqy:

Kp. (O; 3 cm) uKp. (O; 2 cm)

a) Hantu: CD = ;: AB = = :

@ cB = . ac=

6) YkaxuTe, Kakme OTPe3Ku Ha AaHHOM YepTexe UMetoT

onuny 0,1 gm: o . s




Sl5) Cpenaite nepesop NMaTUHCKMX CNOB Ha PYCCKMW S13bIK, BbINOMHMB
NPEeABaAPUTENBHO MAaTEMAaTUHECKHUE 3apaHMs:

®Cymma1,1‘ln1,01; =4 P

PasHocts 7,51 5,05; i

Mpouzsegenue 0,16 u 30;

20% ot 50,2;

“ucno, 25% kotoporo paeHel 12,25;

KopeHs ypasHenus 11x — x = 23,4

B cBobopHbix kneTkax Tabnuup! snuwmte Gyksy E.

(®)
©
@ YactHoe 1,28 1 0,4;
()
(1)
(™

| |

J y ! 4 b
35 10,04| - 45 2,34 3
con —
49 | 0,5 (2,12 2,34 2,45
centrum —
O

MonyyeHHoe cnoBocoueTaHue o3HaYaeT «KOHLLEH-
TPUYECKME OKPYIKHOCTM». 3anonHWTE NPONYCcKWU B
NPEANOXEeHUH M CREeNaNTe NOSCHUTENbHBIN YepTerx:

Konuenrpuyeckummu oxkpysxHO-
CTAMM Ha3bIBAKTCHA OKPYIKHOCTH,




B0E) Mpacdbuueckas pabora.
[ononH1Te YepTek H30BPaXeHHeM OKPYIKHOCTH TaK, 4TObbI:

1) Ke Okp. (M; 7).
O603HausTe 6ykBoi L TOUKy, B KOTOPOH

K
3Ta OKpY»HOCTs nepecekaet nyy MT. T
Cpaeuute MK v ML.
M

2) M e Okp. (K; 7).

«K O60o3HaubTe Eykeoi C TOHUKY, B KOTOPOK
5 3Ta OKpY»HoCTb nepecekaert ny4 MT.
CpasHute MK v MC.
M
3anonHUTe CEeKTOPbI a)
yMcnamu Tak, 4Tobbl npu
CNOXeHun nony4Yunuce / 4l5
BepHble paseHcTBa. B pas- =
Hble CEeKTopa 3anucbiBau-
T&é OAMHaKoBble Yuchna. K‘/




SE) KpacHbiit Kpyr, CUHMIA TPEYrONbHUK M 3eMNeHbI NPAMOYTONBHHK NeXar
Ha cTone. BoisicHuTe no pucyHKam: Kakas dmrypa nexxur ceepxy, a Kakas
cHu3y. PackpaceTe ganHbie urypsi.

3anonHuTe TabnuLy cMMBONaMM: A ; O ; I:I ;

Puc. 1 | Puc. 2 | Puc. 3

Jlexxut ceepxy

Jlexxut B cepepguHe

Jlexmr cHusy

Puc. 1 Puc. 3
LlenTp kpyra 6ygeT sMpaeH Ha puCyHKax , @ BepLUKHA
TPEyronbHMKa To4Ka A — Ha pUCYHKe

) OaH kpyr: . Ecnu ero nnowapp npunste 3a 100%,

TO Nrowanm 3alUTPUXOBaHHbIX CEKTOPOB GYHYT COCTaensnTb:

a) B)
w - % @ - %
6) r)
e - 'B -
Cz)



———
8§40) 3anonHute cBoboaHbIE CEKTOPbI YMCNamm TaK, 4Tobbl Cymmbl Bbinu
OAMHaKOBbimK. B paBHble CeKTOPbI 3anNUCbIBAWTE OAMHAKOBbIE YMCna:

a)

1,2

6)

2,4

P

KaKoM 13 CeKTOpOB Kpyra nonagert Kaxpas crpena. Ha cTpenax sanuuure
GYKBEHHHQ obozHauyeHus COOTBETCTBYHOLWMX CEKTOPOB:




§11 )
N3smepenne |

@02) N3mepsTe yrnbl, n3obpaxeHHsle Ha PUCYHKAX, W 3aNMLLIMTE MX rpa-
AyCHbIE MEpbI:




Hononuute yeptexu uzobparkenmem nyya MN tak, 4To6bl EbinM BbI-
NONHEHbI YCNOoBMUS:

1) ZNMT — pa3ssepHyTbii yron, 2) ZNMT - npsamoii yron,

Ke Z/NMT: Ke ZNMT:
™ K . K
M\ M\
T T
1) ZNMT = 60°, 2) ZNMT = 120°,
Ke/NMT: K¢ ZNMT:
‘K ‘K
M\ M\
T T



S19) Mokaxure Ha PUCYHKaX, KaK pPacnono><eHbi
15 vacos
CTPEefiKiM HaCcoB B YKa3aHHOe Bpems. 3anuwmrte
rPafyCcHblE mepbl YrNoB, KOTOpbIe OHK 0BpasytoT:
90°
a) 13 yacos 6) 16 yacos B) 19 yacos r) 22 vaca

12 3anuwmure B KpyrkKe ByKBy @, ecnu BbICKasblBaHWe

HCTUHHOE, 1 ByKBy @, €Cn1 OHO IOXKHOoEe:

1) PazsepHyTbi yron B Tpu pasa bonblue npamoro; O

2) Ecrm ZM = 90,1°, to0 ZM — tynoi; O
3) Ha ueptexe LA > £B; O
4) Korga 4acei nokasbisatoT 15 yac 30 muH, B A

NPSAMOM yron.

TO CTpenku obpasyoT O



; 3anonnHute MPONYCKHU, UCNonb3yn AaHHble YepTexa:

I, 16) 0 A
B
2) OC — 6uccektpuca £ ..
| [— — buccektpuca LAOC o C
4) LAOB=
D
5)4BOD=__

3

A
B
D
1 D
C K
ZAMB = 21°
LBAS= - _ LZAMD=
ZBAY = ZMCK=___ ~___ ZBMD-=
C
4) B 5)
c B 25° D
40°
> A/\E
A
ZABE = o
ZBDC = LABD=___ o




£ZADB =

TR

B18) Halgute yrnel Z1 u /2 no yeprexam:

a)

35

a) 3anonHuTe NPONyCKH B TEKCTE:

OcnoBnasn €aMHNIla M3MEePpEeHnsa YIJ0B Ha3bl-

BaeTca .
Ho cymiecTByIoT u bosee MeaKue e MHuIb! U3-
Mepenusa yraos. Hanpumep,

1°:60= (6—10')" =1'— munyra. 3auur 1°= ____".

1':60 = (—61-6)' = 1" — cexyupma. 3paunr 1'= ... i

6) Mpouuraite: 19°45'; 144°24'56"; 45'21".

8) 3anuwmre: yron A Mmeer mepy COPOK TpM rpapyca, TPMAUATL NaTb

MHUHYT M COPOK OBe CeKyHAabl: . s



3anonH1Te NPONYCKM, UCMONb3Ys NOBA: Pa3BePHYTLIH, MPAMOH, OCT-
PbiM MMM TYNOM:

LA =89°60" -
ZB =89°59"' -
£LC =89°3' -

£D =179°59'60" —

)1) BbinonHMTe yKasaHHble LeHCTBMA C MEPaMHM YrTIOB:
a)17° = 1'=

6)17°—1"=
B)42°45' +15'=
r) 67°40' + 21' =

A)25M0-20=_ Wﬁ.

JAarsP = ..

) 59°59" + 1' =

3) 59°59'59" +1"= e

@27) Moctaeste B Kpyxke [Mano: ZMPKwu ZCPK

Ry @' SEIAANORRR 5 y aTux yrnoe obwmi ny4 PK;

BaHMe UCTHMHHOEe, W byksy
6) y 3T1x yrnos obuian seplurHa K;
@, €CI1 OHO NOoXKHoe: )Y Y P i

8) ecru ZMPK = ZCPK, 10 PK - O

buccexktpuca £LMPC;

r)ecnu LMPC = ZCPK, 1o PC -
6uccexktpuca £LMPK.




&28) a) [arbl nsa uepTekHbIX yronsHuka. Mcnonb3ys TpaHenopTHp, y3HaK-
T€ 1 3aN1LIMTE MEPbI UX YrNOoB.

S 7S
i /|
A A

6) C NOMOLLBIO 3THX YEPTEXHBIX YT ONbHUKOB CTPOST Yribl, KaK NOKa3a-
HO Ha pucyHKax. Beiunucnure rpagycHyo mepy ZAOB:

_/47/ Wi

A O
LZAOB= __ ZAOB =
B) r) B
JL>7° B
A O
A O
ZAOB = ZAOB = o




) BoluMcnuTe HeM3BeCTHbIe Yribl B TpéYFOﬂbHHKaX:
2) A

(81 1) (P4 G— Omer: ZA ... Owmerii . _
B
6
) ?
125°
A & D
L9 ¢ A Omger: ____~~~~~~  Omser:
36° Yuenuk ctpoutr a ABC. Hekotopbie 3Tank! NOCTPOEHUIH Bbi
BupuTe Ha pucyHke. Kakoro tuna (NpsmoyronbHbId, Tynoyrons-
Hbl€ UMK OCTPOYIOMbHbLIN) TPEYroNbHUK Y HEro nonyu4uTcs?
64°| Oreer:




P
04) 3anonHuTe nponycku B TekcTe:

TpeyronbHuK HasblBa€TCA NPAMOYTOJILHBIM,

€CJIM OH MMeeT . . —— yrox. Takne

TPEYTOJbHUKM U300parkeHsl HA puc. S
TpeyronbHuK Has3eIBAETCA TYNMOYTOJBHBIM,

€CJI OH MMeeT yroa. Taxkue

TPeyroJabHNKM nsodpasespl HA pMc.

TpeyrosbHMK Ha3bIBAETCH OCTPOYFOJIBLHBIM,

€CJIM BCE ero yIJibl . Takue

TPEYTONbHUKY U300parKeHbl Ha PUC.

Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6

UCTHHHOE, 1 ByKBy @, €CrK OHO NOXHOoEe!
fano: AABC, ZC - npsamoi;

a) BC — karer O

6) AC — runotenysa O

B) LA — ocTpblii Q
r) £B — tynoi O

Puc. 1

AN

Puc. 2

N

Puc. 3

) 3anuwmre B Kpysxke Byksy @, €Cnu BbICKasblBaHue

N




SIS} a) B rpeyronehuke ABC £ A B 2 pa3za meHblwe ZB 1B 3 pasa meHbLue
ZC. Hanpure yrnbl 370ro TpeyronbH1Ka.
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6) Ha kakom 13 pucyHkos usobpaxen A ABC?
O603Ha4bTe Ha 3TOM PUCYHKE BEPLUMHBI YTTIOB.

BbiscHMTE, KakMe U3 NnepeyncneHHbIX BbICKa3biBaHUM
ABNAIOTCA MCTHHHBIMM:

A

36° B 1) zaoc=70°
(0] Ha pavHom veprexxe ny4 OB sensertca
c 6uccektpucon yrna AOC;

&
2) Ecnu B TpeyrornbHuKe BCe yribl PaeHbl, TO KaXAbIA U3 HKX O

umeet mepy 60°;

3) Ecnu B TpeyroneHuke yrnbi umerot mepst 70° 1 20°,
TO 3TOT TPEYrOfNbHUK OCTPOYrONbHbLIN;



4) Ecnm B TpeyronbHuke fgga yrna umerot mepy no 30°,
TO OH TYNOYrOnbHbIN;

5) B 15 yacos ctpenku yacos obpasytot yron s 90°;

6) B 12 yacoe 15 muHyT cTpenku Yacos o6pa3sytoT npsamoit yron; O

7) B TpeyronbHuKe, CTOPOHbI KOTOPOro 3 cm, 4 cM U 5 cMm, O
cymma yrnoe pasHa 180°;

8) Ecnm cTopoHsl TpeyronsHmuka u3 3apanms Ne 7 yeenumTs O
B ABa pPa3a, TO CYMMa YriioB HOBOro TpeyronbHuka byaer 360°.

B80) rpacduueckan pabora.

a) Cpenaiite yepTex, Ucronb3ys
AaHHYO MHdOPMaLMIO:
AB — pnametp Okp. (O; 25 mm),
CeOkp. (O; 25 mm),
orpeskun AC u BC.,

-

0
( ‘ B pesynsTate noctpoeHui nonyuuncs yYeprerk
7 N | TPeyronbhuka ABC, BepluMHbl KOTOPOro nexar Ha
OKpyXHocTH. B Takoi cutyaumu rosopst: «Tpey-
ronbHuk ABC BnmcaH B OKpy»XHOCTb» unu « OKpys«-

HOCTb ONMCaHa oKono TpeyronbHuka ABC».



6) MoaroTosbTe HEPTENKH, MIMIOCTPUPYIOLLME CNERYIOLUME CUTYaLIMM!

1) £M & tpeyronsHuke MNK — 2) AADE — ocTpOYronbHbii 1
tynon u AMNK enucaH grmcaH B Okp. (O; 15 Mm);
8 Okp. (C; 20 mm).

COBET: HauuHaliTe nocTpoeHus C OKPYKHOCTH.

Mocne BbiNONHEHWs 3afaHus, OTBETbTE Ha
BOMPOC: KaK MO OTHOLLEHUIO K TPeyronbHUKY
PacnonoXeH LeHTp oKpyxHocTh? [lns oTeeTa
MCNONb3yMTE CNOBOCOYETaHMs: BHYTPM Tpey-
ronbHWKa, BHE TPEyronbHWKa, Ha CTOpPOHe
TpeyronbHuKa.
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«ropKa».
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334) «Becbi».

T

(835) «Tup». BoinonHute BbluMcneHus. Mcnonb3ys HalipeHHble OTBeTbl, ¥3-




. 3) «Koneco obospeHus».







) «J1abupuHT».
3anonHuTe NPonycKu
4MCramm:

282) «[eomeTtpuueckmn nabupmHT». 3anonHUTE NPOMYCKH, YUKTLIBAA, YTO
B OAMHAKOBbIX OUrypax 3anucaHb! pasHbie YMcna:

Sdish) Naw KBaapar: . Ecnm ero nnowage npunsate 3a 100%, o nno-

waau guryp ByayT coctaBnste:

a) %




Ha pucyHke uzobparxeHa durypa, coctasnatowas u3 pasHelx Kybos
c pebpom 2 cm.

a) Kakon pnuHbl nonyuurtcs nonoca,
ecnu Bce Kybbl MONOMKTL B OaMH pag?

6) Kakos o6bem 3agaHHOM cburypbi?

Orser: a)

6)

-

3anonuurte Tabnuuy, ecnu u3BecTHoO, YTO:

Hupad Ha 1,8 m Bbilue camoro KpynHoro crioHa. APHKAHCKKUIA CNOH
8 2 pasa sbiwe 3ybpa; ero macca e 10 pas 6onblue, 4em y xmupada.

Macca MHOMUCKOro CNoHa Takas Xe, Kak y beremoTa. beremotHa 1,2 m
HMIKE, YeM MHOMMCKMA CIOH.

Macca 3ybpa coctasnset 25% maccel Geremora.

HueoTHbie BeicoTa Macca
AdPpHKaHCKHUI CNoH 4 m 7,51
Hupad
MHouHcKui cnoH 2,7 m
beremor 47
3ybp




MomoruTte UM HalTH CBOU MECTa B 3PMTENBHOM 3ane. [1ns 3Toro BeINOMHKM-
Te BbIYMCNEHUA. YKAMMUTE Ha NNaHe MMeHa NEPCOHAXKeH 3TOW CKa3KM.,

Homep psipa Homep mecra
(6,2—-4,7): 2= (0,224 0,36) - 5=
1,5-4-0,125-8= 1,2:4:0,1=
42-22:11= 0,34:17 - 50 =
0,23-125= 7,5:3-1,1-10=

5 pan,

4 pap,

3 pap,

2 psip,
2 3 4 5

1 psn,




B repemke nocenmnucs 3anumk, Moiwka, Jlarywka u MNetywok. Boi-

NOMHUTE BbIYMCNEHUs. Mcnonb3ys HanaeHHble pe3ynbTaTel U PUCYHOK, y3-
HalTe, rae KTo NpoXkueaet. Hanuwure oTBeThl M MMEHa repoeB B OKOLLIKAaxX

w: 35,7:3,4—-9,246:23=

05:13-3,4:340=

58:580+3,33=

27:5+14:4=

e —r——

A i | ]
|
a“’&&a avaﬁa
3< < =5
AO&.A A 49&6 A
6 < = <8




T,

i ‘_'} BuinonHute J:LeHCTBHH BblﬁCHl‘lTe, Ybsl CTpea nonageT B Kakoe 4yucno,
M 3anulUMTE MMSA 3TOrO NEPCOHaXKa CKa3KK B NPAMOYIoNbHUKE Ha PUCYHKE.,

MocTaBbTe 3HaK maremaTMyecKoro AeHCTBHﬂ B nocnegHem npumepe
TakK, 4T0bbl €ro OTBEeT COOTBETCTBOBAN OCTaBLUEMYCa HMcny.

(30:100+1,5:3):10=

=x-12,54,2-28,5:0,6=




(9,8-5,9): 1,3 O 4,05:2,025 =
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MpoutuTe BbicKa3biBaHus xutenei ConHeyHoro ropoaa. Y3HauTe, Ka-
KHe BbICKa3bIBaHUsA, CBA3aHHbIE C AaHHbIM MPUMEPOM, UCTHHHBIE, a Kakue —
noxHble. PasyKkpachTe BbIBECKM Ha JOMMUKAX TEX KOPOTBILLEK, KOTOPbIe Fo-

BOPSAT NPasay.




Pesynbrar
TpeTbero

NEenCcTBUS
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Tpetbe pevicrane
B Npumepe —
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B nepsom
OenHcTBMM
yMeHbluaemoe
6onblue
BbIYMTAEMOro
Ha 5,6
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npu okpyrnenmm | | _ =
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Mpu ebinonNHeHMK
DEHCTBUS CMOMKEHMUS
nony4aercs 21,12

Hesznaiika |

Mpoussepenune
6onbwe 19,4
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Or1BeTbl H KOMMEHTAPHHU

§ 6. No 185. ) MaxaoH. Ira 6abouka Ha3BaHa B YECTH FEPOA TPORHCKON BOMHLI Maxao-

Ha. 370 OAHa M3 CambIX KPACKBbIX M KPynHbix BaBouek Poccuu, pacnpocTpaHenHas Takxe

no sceii Espone, & CesepHoit A3un u CesepHoil Amepuke. Monofsie ryceHuUsl — YepHbie

¢ Benbim NOACKOM, BIPOCIbIE MMEIOT 3ENEHYIO OKPAcKY.

Ne 187. Monapx. PoguHoi atoi 6aBouku sensetcs Kanaga n cesep CLUA. Tam oHa nposoamt
neTo, Tam PoKAAeTCs HOBOe nakonexue 3tux Babouek. C npubnixeruem oceHn monoaoce
noKonexHue MOHSP!OS OTNPAaBNAETCH Ha HOr M 3MMYET Ha OMH M TEX e nepeBbax. BECRO:! BCe
6abouku onatb neTar Ha Cesep.

Ne 188. a) 3,1 km /u

Ne 189. Opxupen

Ne 193. 3,2 cm?

Ne 196. a) 0,36 gmZ; 6) 0,6 am2; 8) 1,44 pm?.

N2 199. 10,8 m2

Ne 202. MpoueHT — coTan 4acTs uucna.

Ne 207. a) 1,65 km; 6) 1 m2;8) 30 n.

Ne 210. PA.BCD = 8,8 M

Ne 211. 3) 2,54; 6) 0,5 4.

Ne 212. 126 3epex maccon 25,2 r.

§ 7. Ne 213. Baiikan; rny6una 1620 m; Bnagaer 336 pek; esiTekaer — AHrapa.

Ne 215. x = 67%; y = 2%; t = 20%; m = 69%.

Ne 217. a) 4; 6) 625; &) 16.

Ne 219. MNoceiigon — 6or mopen, Epar 3esca. MHOCKa3aTeNEHO — MOPCKaR CTHXMA.
N 220. Tuxuii — 9; ATnaHTHueckuid — 6; Unauiickuii — 5; CeeepHsii Jlegosutsiis — 10,
Ne 225. fenbcoun — 0,4 1; mopw — 4,1 m, 1,8 1] TioneHs — 3 m.

Ne 227. aqua, akea. AKBapMyM, aKeanaHr, aksapens.

Ne 228.
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§ 8. Ne 231, Munotenysa, Karetol,

Ne 234. 4,2 m?

Ne 235. AB = 0,7 Ch; PABCKEF = 3,4 CM; SCKE = 0,05 CMz.

N2 237.lekcaapp

N2 239. 3) 20 cm; 6) 22,5 cm; 8) 25 ecm?; r) ABCD — wsappar, BD — puarosans;
&) & BCD — npamoyronekeii, BC — runotenysa, BC u CD — karetsi, BC = CD = 5 cm;
e) 22,5 cm?

N2 244.2) 22 cm; 3) S 15,0 = 36 cm?; 4) 70 cm.

Ne 245. 2) 7,68 am?

Ne 247. 1550 mm?

Ne 250. bappens — B nepesoge ¢ aHrNMIACKOro oaHa4aeT «Boukan.

N2 252, 64 cm?

§ 9. Ne 255. MapdheHon — ppesHerpeyeckuil Xpam, NOCTPOEHHBIH B YECTh BOrHHK BONHDI
H myapocTv AdMHbI.
N2 261. Kosdpcpuuymenr
N2 264. BMM — 100; BYM — 12; BOM — 1;2:
Ne 271. a) 285; 6) 15; 20.
N2 275.23) AB =5 cm; 6) Sapep =75 cm2,
Ne 276. AB=20cm
Ne 277. 36 cm
N2 278. 1) 3x; 2) 12x; 3) (2y = 5) - 2; 4) 3y2: 2; 5) a2 : 3+ 5; 6) 15b2; 7) (« : 4)2.
N2 286. Heswaiika — 0,6; 3naika — 0,17; Mumonskun — 0,32.
Ne 288. 3) 9 wr.; 6) 19 mec.
N2 289. Ne 1: 0,2; Ne 2: 0,25; Ne 3: 5,4, | mecTo
Ne 4: 0,1, I mecto; Ne 5: 6,4, lll mecro.
N2 290.2) AD = 2 em; 6) Sy = 6 cm?i 8) Spp pp =8 cml.
N¢ 291. a) 50 cm3; 6) 10 cm?,
Ne¢ 292. BB; =5,3cm
Ne 293.3

§ 10. Ne 299. a) Srumonorus
N2 301. Cekrtop
N2 305. Bmecre; uentp.
OKpYKHOCTH, MmelouiHe OBLLMIA LeHTP, HA3bIBAIOTCS KOHLL@HTPUHECKHMMH.

§ 11. N2328.a) 24 =30°, /B = 60", £C = 90°; 6) puc. 3.

§ 12. Ne 345. Hupad — 5,8 m; 0,75 7. Mnauiicuuii cnox — 4 1.
Beremor—1,57.3y6p—2m, 1 1.
Ne 346. Bunnu-Myx ~ 3 pap 2 mecro; Maravok — 5 psp 3 mecro;
Turpa = 4 pag, 1 mecro; Kponuk — 1 pap 4 mecro,
Ne 347. 3aiiuuk — 6,49; Meiwka — 3,43; TNarywxa — 4,04; Merywox — 6,48.
N2 348. Msan — 10; Maspuna — 8; Metp — 5.
Ne 349. 21,12
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PA3BEPTKA KYBA

Knanad ans
coepguHenrus
rpaxHen

NMHUM cruba
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§ 8

3. Ha pucyHke 5 uzobpaxeHbl Kyb u
ero passeprKa.

a) Ha passepTke oTmeueHa 1. A. [pe
Ha passepTke OypeT pacnonoXexa
Touka A, KOTOpas Npu CBepPTbiBaHWH
Kyba coBmecTuTCa € Toukon A?

6) OTmeTbTe TOuUKy B Ha pasBepTKe.

8) CoeguHute Ha passepTke Toukn A
u B orpeskom. Otpesok AB — nyTb, No
KOTOPOMY MYPaBeil MPOoMon3 M3 TOYKM
A B Touky B. HaHecute 3TOT nyTh Ha
usobpaxkeHune Kyba.

4. Ha pucyHke 6 Bbl BUgMTE TPH AeT-
ckmx Kybuka. Bce oHM NoBEPHYTHI K HaM
OfHWUM U TEM XKe prcyHKOom — Baboukoi.
YKaKuTe, Kakue KapTUHKM Mbl YBUOMM
Ha KaXA0M 13 KyBUKOB, B3rMsHYB Ha HMX
csepxy. PassepTka kybuka HapucosaHa
HUKE.
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cnocobHocTen

YyebHble nocobus,
peanusyroume CoBpemMeH-
Hbl€ TEXHONOrMKM B OBYy4YeHMM
M KOHTPONE YHaLLmXcs

s 40923
ISBN 978-5-89790-430-3 Mo BONpOCaM ONTOBBIX 38KYIOK ¥ 3BKMIYEHKUS [] \w\\m‘\“\\\\“\l\ms“}\\
obpawaitecs no Ten./caxcy: (495) 660-348 nsuuﬂfs‘_‘_‘z =
Xnem Bawwx nucem: Mockea, 1174853, a/a ‘;"z’; 1132
e-mail: intellect@izentr.ru
http: www.intellectcentre.ru
9li78589711904303>



